

Протокол

№

гр. София, 13.02.2020 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав,
в публично заседание на 13.02.2020 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Маргарита Немска

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер **13911** по описа за **2019** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10,16ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Министерство на регионалното развитие и благоустройство, редовно уведомен, се представлява от юрк. В., с пълномощно към жалбата.

ОТВЕТНИКЪТ – Ръководителят на управляващия орган на ОП „Околна среда“ 2014-2020 и гл. директор на Дирекция „Оперативна програма“ „Околна среда 2014-2020“ в МОСВ, редовно уведомен, не изпраща представител.

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител.

ЮРК. В. – Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА жалбата.

ДОКЛАДВА административната преписка.

ЮРК. В. – Поддържам жалбата. Няма да соча нови доказателства. Нямам доказателствени искания.

По доказателствата,

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА приложените по административната преписка писмени доказателства.

ПРИЕМА приложените към жалбата писмени доказателства.

Съдът, служебно констатира, че административната преписка не е в цялост като към нея липсва направеното искане за плащане, депозирано от жалбоподателя по делото - Министерство на регионалното развитие и благоустройство /МРРБ/. Липсват и приложенията към направеното искане, както и длъжностни характеристики на членовете на екипа по проекта - служители в Министерство на регионалното развитие и благоустройство.

В тази връзка, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ЗАДЪЛЖАВА, в срок до следващото съдебно заседание, ответника по делото да попълни административната преписка с направеното искане за плащане от Министерство на регионалното развитие и благоустройство, приложенията към него, както и всички налични писмени доказателства, свързани с професионалния статут и със служебния статут на лицата - членове на екипа по проекта, служители към МРРБ, в това число и длъжностните им характеристики, които са упоменати в оспорения акт, но не са представени от ответника по делото.

Също така, следва да бъдат представени и резултатите от направената регулярна проверка, от страна на сертифициращия орган, на отчетната документация, който е упоменат също в оспорения акт, но не е представен от ответника по делото.

ЮРК. В. – Нямам доказателствени искания. Няма да соча нови доказателства.

С оглед факта, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 26.03.2020 година от 11:00 часа, за когато страните уведомени от днешното съдебно заседание.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,20 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: